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Ruše, 22. november 2025 – Predsednik Državnega sveta Republike Slovenije Marko Lotri? se je udeležil
tradicionalnega sre?anja Obmo?ne obrtno-podjetniške zbornice Ruše, ki združuje obrtnike in podjetnike iz ob
?in Ruše, Selnica ob Dravi in Lovrenc na Pohorju. Na dogodku so ?lanom zbornice podelili priznanja za 10,
20, 30, 40 in 50 let delovanja v obrtništvu.

Slovesnosti so se udeležili tudi županja Ob?ine Ruše Urška Repolusk, župan Ob?ine Lovrenc na Pohorju
Marko Rakovnik, direktorica ob?inske uprave Ruše Katja Marka? in druge predstavnice ter predstavniki
lokalnih institucij.

V svojem nagovoru se je predsednik Državnega sveta Marko Lotri? zahvalil vsem obrtnikom in podjetnikom
za njihov prispevek k razvoju gospodarstva, ohranjanju tradicije in ustvarjanju delovnih mest. Kot je
poudaril, so mala in srednja podjetja – med njimi številna družinska podjetja – tisti motor lokalnega in
nacionalnega razvoja, ki pogosto nosi prevelika bremena.

Izpostavil je štiri klju?na podro?ja, na katerih se mora politika bolj odlo?no odzvati:

razbremenitev dela in nižji stroški dela,
stabilna in predvidljiva zakonodaja,
zmanjšanje birokratskih ovir,
decentralizacija in krepitev lokalnega razvoja, zlasti v podeželskih in hribovskih skupnostih.

»Gospodarska varnost je temelj državne suverenosti – in vi ste njeni klju?ni nosilci. Naloga politike pa je, da
vas sliši in da vaše izkušnje prevede v boljše rešitve,« je poudaril Lotri?. Dodal je, da se bo Državni svet RS
še naprej aktivno zavzemal za rešitve, ki nastajajo v dialogu s stroko, gospodarstvom in lokalnimi okolji.

V nagovoru je izpostavil tudi pomen poklicnega izobraževanja, vajeništva in povezovanja med šolami ter
gospodarstvom, kar je klju?no za prihodnost regije in za zagotavljanje kadrov, ki jih obrtniki in podjetniki
nujno potrebujejo.

Ob tej priložnosti je Obmo?na obrtno-podjetniška zbornica Ruše podelila priznanja obrtnicam in obrtnikom
za njihove okrogle jubileje – od 10 do 50 let uspešnega delovanja. Predsednik Državnega sveta RS se je
skupaj s predsednikom obmo?ne zbornice Rožletom Kranjcem nagrajencem osebno zahvalil in ?estital za
njihovo predanost.

Slovesnost je spremljal glasbeni program mladih glasbenic – flavtistke Tare Kaube in harfistke Zale
Hartman, ki sta s svojimi nastopi dodatno obogatili dogodek.
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